

جلسہ تہدم الاحمدیہ کراچی کا
المصباح
 فی ۲۲
 ایڈیٹر: عبدالقادر جی۔ اے
 ۸ رمضان المبارک ۱۳۷۲ھ

جلد ۲۲ ہجرت ۱۳۳۲ھ ۲۲ مئی ۱۹۵۳ء نمبر ۲۱

سلسلہ اخبار کی خبریں
 ربوہ ۲۱ مئی حضرت عیضہ زوجہ انبی
 ابراہیم علیہ السلام کی طبیعت خرافات کے
 فصل کا بھی ہے الحمد للہ

سند مسلم لیگ اسمبلی پارٹی نے پیرزادہ عبدالستار کو اپنا لیڈر منتخب کر لیا

نئی وزارت آج حلف اٹھاری ہے

کراچی ۲۱ مئی۔ سندھ مسلم لیگ اسمبلی پارٹی نے پیرزادہ عبدالستار کو اپنا لیڈر منتخب کر لیا ہے۔ خیال ہے کہ نئی وزارت کل کسی وقت حلف اٹھالے گی۔ گورنر جنرل نے ایک فرمان جاری کیا ہے جس کی رو سے وزارت کے حلف اٹھانے کے ساتھ ہی سندھ سے دفعہ ۱۹۲ اٹھانی جائیگی۔ آج شام مسلم لیگ اسمبلی پارٹی کا اجلاس ہوا جس کی صدارت مسٹر تقی الدین خان نے کی۔ پارٹی نے پیسے میر غلام علی تالیرو کو اتفاق رائے سے اپنا لیڈر منتخب کیا تھا۔ لیکن انہوں نے یہ ذمہ داری اٹھانے سے انکار کر دیا۔ اور پیرزادہ عبدالستار کو نامزد کیا۔ چنانچہ

تاہم ۲۱ مئی معلوم ہوا ہے کہ نہرویز کے علاقہ میں حالیہ حادثوں کی بابت برطانیہ نے مصر کو ایک احتجاجی مراسلہ بھیجا ہے۔ ادھر برطانوی پریقیہ مصر سرالاف شیون نے مصر پر قبضہ چلائی۔ باشندوں کو خبردار کیا ہے۔ کہ اگر ان کی موجودگی بہت ضروری نہ ہو۔ تو وہ چند دنوں کے اندر اپنے

مصر سے روانہ ہو جائیں۔ آیتانہ میں لگا گیا ہے کہ یہ مشورہ ایک حالت کے خلاف ہے۔ لیکن وہ یہ کہتے ہیں۔ پھر پیلے سے تیار کئے ہوئے منصوبے کے ماتحت دیا گیا ہے۔

فرانسیسی تاجروں کا چین سے تجارتی معاہدہ

پیرس ۲۱ مئی۔ سولہ فرانسیسی تاجروں نے عمومی جمہوریہ چین کے ساتھ تبادلہ ایشیا کا ایک نیا سودا کیا ہے۔ فرانسیسی تاجر چین کو قوٹا کی بجائے ایشیا اور دوا خریدیں گے۔ اور ان کے پے میں چین سے پائے ریشم اور دوسری ایشیا لبر کے امریکہ سے اس سودے پر اعتراض کیا ہے۔ لیکن فرانسیسیوں نے کہا ہے کہ چین پر مشورے کے تحت فرانس کسی ملک کو دوا میں ہیا کرتے سے انکار نہیں کر سکتا۔

مسٹر میک میکڈاٹلڈ کا دورہ لاؤس
 سنگاپور ۲۰ مئی۔ جنوب مشرقی ایشیا کے برطانوی ہائی کمشنر مسٹر میکڈاٹلڈ آج کمبوڈیا کے دار الحکومت سے لاؤس کے دار الحکومت وینتیانا پہنچ گئے۔ کمبوڈیا کے دار الحکومت میں وہ ایک دن ٹھہرے۔ اور دن کے باقیہ حصے سے ملاقات کی۔

توپ کو لیڈر جن یا لیا۔ پارٹی کے بے خبروں میں سے ۷۹ جمیر حاضر تھے لیڈر منتخب ہونے کے بعد پیرزادہ عبدالستار نے وزیرانہ نظم منظر عملی ملاقات کی۔ پیرزادہ عبدالستار نے واقعہ فابریک سے کچھ مسخمل وزارت بنا لیں گے۔ انہوں نے کہا مجھے مسلم لیگ کے تمام گروپوں کی حمایت کی امید ہے۔ آپ نے یہ بھی کہا کہ مسلم لیگ نے انتخابی مشورہ میں عوام سے جو وعدے کئے تھے وہ پورے کئے جائیں گے۔ ادھر ساتھ میں مرکزی طور پر روئے شامی کے جو نتائج نکلے ہیں سن کے مطابق مختلف پارٹیوں کے بھیدوں کی پوزیشن حسب ذیل ہے مسلم لیگ ۷۰ ان میں سے تین تھیں جن میں سندھ عوامی اتحاد نے مشورہ کی سندھ لیگ ۱۸ آزاد امیدوار ۱۹۔

قائم میں برطانوی غیر جھٹی چلے گئے
 تاہم ۲۱ مئی۔ تاہم میں برطانوی غیر جھٹی چلے گئے۔ سٹیو لٹن جی کی ارضیت پارٹیلے گئے ہیں۔ جانے سے پہلے انہوں نے وزیر خارجہ مرحوم چوڈری سے ملاقات کی۔ اور ان کو یقین دلایا کہ میرا جھٹی پر جان کوئی سیاسی اہمیت نہیں رکھتا۔ ہنگری میں برطانیہ کے وزیر خزانہ مسٹر رابنٹن مشرینوٹن کی ایک ناظم خزانہ چوں گے۔

پنجاب میں تمام گھیسوں مرکزی طور پر خریدنے کی سکیم
 لاہور ۲۱ مئی۔ حکومت پنجاب کی تمام گھیسوں خریدنے کی سکیم پر اعلیٰ انجنیئر نے عمل کیا جا رہا ہے۔ مشینوں میں کئی قدر میں گھیسوں آرہے۔ اور حکومت کے کسٹ سٹاف سے بارہ روپیے فی من کے حساب سے اسے خرید رہے ہیں۔ ضلع ملتان میں اس سکیم کے تحت ۹ ہزار ٹن گھیسوں خریدا جا چکا ہے۔ اہتمام کو بہتر بنانے کے لئے مشینوں کی تعداد کو گیارہ سے بڑھا کر سو لاکھ کر دیا گیا ہے۔ سرحدی علاقہ میں گھیسوں کی ناجائز درآمد کو روکنے کے لئے زبردست اقدامات بھی کئے جا رہے ہیں۔

مشورہ شیدائے نئی کا لینڈ بنانا
 ٹوبہ ٹیکس ٹو کیوں مشورہ شیدا نے جنگ کے بعد کی پانچویں کانگریس کی تشکیل کی۔ کانگریس میں ۱۶ وزیر ہیں جن میں سے ٹوبہ میں جو مشورہ شیدا کی پہلی کانگریس تھی

یوگوسلاویہ سویتوں کے ساز باز نہیں کرنا
 مارشل ٹیٹو کا تردید پر بیان
 بلغراد ۲۱ مئی۔ یوگوسلاویہ کے مارشل ٹیٹو نے اس امر کی تردید کی ہے کہ یوگوسلاویہ سویتوں سے ساز باز کر رہا ہے۔ اور اس کا مقصد آخر کار روس سے مل جانے کا ہے۔ انہوں نے کہا کہ یوگوسلاویہ کے خلاف روس کے پریکٹیکل سے مل کر رہی ہے۔ لیکن اس کا مطلب یہ نہیں کہ روس کے رویے میں تبدیلی آگئی ہے۔ ہم ایک ایسے کر سکتے ہیں جن پر ہمیں اعتماد نہیں ان کے دوست بن جائیں انہوں نے کہا کہ ان کے قیام کے لئے ہم سویتوں کو دین اور اس کے ساتھ ساتھ کچھ سے تعلقات قائم کر سکتے ہیں۔ مگر ہم اپنے دوستوں کو چھوڑ نہیں سکتے۔ مغربی طاقتوں نے جن طریقہ سے ہماری مشکلات میں ہماری مدد کی ہے۔ ہم اس کو بھی فراموش نہیں کر سکتے۔

مصر کی طرف سے عرب ملکوں کی فوجی آزاد بنانے کا مطالبہ
 دمشق ۲۱ مئی۔ اگلے عینہ دمشق میں عرب فوج کے بحیثیت آزاد ممالک کی ایک کانفرنس ہوگی جس میں مصر کی اس تجویز پر غور کیا جائے کہ تمام عرب ملکوں کے ڈیڑھ لاکھ سپاہیوں پر مشتمل ایک فوجی آزاد بنائی جائے اور اس کو نہرویز کے علاقہ میں رکھا جائے۔

شعبہ قریشی نے شہر گاہ کا معائنہ کیا
 کراچی ۲۱ مئی۔ آج شام وزیر اعلیٰ کا دفتر میں مشورہ قریشی نے شہر گاہ کا معائنہ اور ملک کو خطاب کیا۔

پرنٹنگ اور پبلشنگ کے امور
 پرنٹنگ اور پبلشنگ کے امور

تو ہمیں امید ہے کہ پاکستان میں غذائی قلت کو دور کرنے کا یہ ایک بہت بڑا ذریعہ ہو گا۔

چرچیل کی تقریر پر احتجاج

برطانیہ کے وزیر اعظم نے چرچیل نے ۱۹۵۷ء کو ۱۵ آگسٹ کا دن میں برطانیہ کی قیادت میں برطانیہ کے ساتھ ہونے والے ہندوؤں کے ساتھ ہمدردی کا جو اظہار کیا ہے عراق و لبنان نے اس پر سخت احتجاج کیا ہے۔ چنانچہ عراق کے وزیر خارجہ ٹونین السویڈی نے پارلیمنٹ کو مطلع کیا ہے کہ حکومت وزیر اعظم برطانیہ کی اس تقریر کے خلاف برطانیہ کے پاس ہر دستہ احتجاج کرے گی۔ اس طرح لبنان کی پارلیمنٹ نے بھی کئی رات ایک قرارداد با تفاق رائے پاس کی ہے۔ جس میں اس تقریر کی مذمت کی گئی ہے۔

اس سے ظاہر ہے کہ عرب دنیا میں چرچیل کی اس تقریر کو تمام عرب ممالک کے لئے ایک معاہدہ اعلان سمجھتے ہیں۔ جیسا کہ لبنان کے ایک وزیر نے کہا ہے۔ اور حقیقت بھی یہ ہے۔ کہ "اسرائیل" مغربی ممالک فاسک برطانیہ کی مدد سے ہی معرض وجود میں آئی ہے۔ یہ دراصل عرب دنیا کے سینہ میں ایک ناسور سے کم نہیں ہے۔ اس وقت جبکہ برطانیہ کے تعلقات ایران اور مصر اور دوسری عرب دنیا سے بڑی حد تک خراب ہو چکے ہیں۔ مگر چرچیل جیسے تجزیہ کار انسان کو نہیں چاہیے تھا کہ ایسی بات کہتے ہیں جس سے تمام عرب دنیا کے نا راض ہونے کا امکان ہے۔

ہم نے کئی بار تو یہ امر کی طرف دلائل دیے ہیں۔ کہ برطانیہ کو عرب دنیا کے تعلق اپنی جارحانہ پالیسی پر نظر ثانی کرنی چاہیے۔ اور بجائے اس کے کہ وہ مشرق وسطیٰ کو اپنا دشمن بنائے رکھے اسے چاہیے کہ ان کے ساتھ ایسا سلوک کرے۔ جیسا کہ اس نے برا بھارت پاکستان اور مسلمانوں کے ساتھ کر کے دکھایا ہے۔ چنانچہ یہ ممالک دیر سے برا راست برطانیہ کے سخت چلے آتے تھے۔ مگر زمانہ کی تبدیلی کے ساتھ ساتھ ان ممالک میں آزادی کی روح بڑھتی جا رہی تھی۔ یقیناً اگر برطانیہ اس وقت صحیح قدم نہ اٹھاتا۔ اور ان ممالک کو آزاد نہ کرتا۔ تو اس کی حالت جو دوسری جنگ کے بعد ہوئی بد سے بدتر ہوتی۔ مگر اس نے ہوشیارانہ قدم اٹھا کر ان ممالک کو آزاد کر دیا اور بجائے دشمنی کے دوستی خریدی۔ جس سے اس کو پہلے کی نسبت بھی زیادہ فائدہ ہوا ہے۔ اس طرح اگر وہ مشرق وسطیٰ کے ممالک کے بڑھتے ہوئے جذبات آزادی و خود مختاری کا پاس کر کے ان کے ساتھ عن ملوکلہ دوستی سے پیش آئے۔ تو یقیناً اس کو فائدہ ہی ہو گا۔ ورنہ دنیا کے حالات یوں کھلے کھلے کھمبے پر ہنس گئی۔

شان محمد صلی علیہ وسلم

شعبہ نشر و اشاعت کی طرف سے ۸۴ صفحات پر مشتمل ایک خوبصورت رسالہ "شان محمد صلی علیہ وسلم شائع کیا گیا ہے۔ جس میں حضرت سیدنا محمد صلی علیہ وسلم کی کتب سے وہ اقتباسات درج ہیں۔ جن میں سیدنا محمد صلی علیہ وسلم کی ذات والاصفات کا تذکرہ اور آپ سے محبت و عشق کا اظہار ہے۔ یہ چھوٹی سی کتاب وقت کے تقاضے کے لحاظ سے بھی نہایت مفید اور عمدہ ہے۔ دوستوں کو چاہیے کہ تعلیم یافتہ اور سنجیدہ مزاج طبقہ میں اس کی کثرت سے اشاعت کریں۔ صدر ان جماعت مہربانی کر کے دوستوں کے مشورہ سے بڑی اسی ڈاک اطلاع دیں۔ کہ کتنی کاپیاں آپ کو درکار ہیں۔ اشاعت کی غرض سے ہل خراج سے بھی بہت کم قیمت پر مقرر کی گئی ہے۔ جو کہ ۴ روپے نسخہ علاوہ معمولی ڈاک ہے۔ ملنے کا پتہ: دفتر نشر و اشاعت

صیت و ذخیرہ کا جیدہ سیکم صاحبہ آفرینا رہتی ہیں۔ صاحبہ ایک ہی صحت کار کے لئے حاضر ہیں۔

روزنامہ المصلح کراچی

مورخہ ۲۲ مئی ۱۹۵۷ء

پاکستان اور مسئلہ مصر

مشرقی عربین ناظم امور پاکستان نے مصر کے جنرل نجیب سے ایک ملاقات کے دوران میں کہنے کے کہ اگر مصر برطانیہ کے تر زرعہ کے تصفیہ کے لئے پاکستان کے عملی طور پر ثالث بننے کا سوال پیدا نہیں ہوتا۔ البتہ وہ اس تنازعہ کو طے کرانے کی کوشش میں مصروف ہے۔

یہ ایک حقیقت ہے کہ پاکستان جب سے معرض وجود میں آیا ہے۔ اس کی عارضہ یا قیاسی ہی چلی آئی ہے۔ کہ وہ اس ملک کی امداد کرے۔ جو اپنی آزادی کے لئے کوشش کر رہا ہے۔ ساتھ ہی اس کی کوشش میں رہی ہے۔ کہ کسی طرح دنیا کا امن بر باد نہ ہو۔ جہاں تک مشرق وسطیٰ کے ممالک کا معاملہ ہے۔ جن میں ایران مصر اور شامی افریقہ کے مسلم ممالک خاص طور پر نمایاں ہیں۔ پاکستان نے اپنے آپ کو نقصان پہنچانے کی حد تک ان ممالک کے معاملات میں عملی دلچسپی لی ہے۔ اور مصر کے لئے ان کی کوشش آزادی میں مدد کی ہے۔

یہ ایران اور میں جیسا کہ بھی ہے ان ممالک کا سوال پیش ہوا ہے پاکستان نے اس کو اپنا ذاتی معاملہ سمجھا ہے۔ اور ان ممالک کی ایسے جذبہ محبت سے مدد کی جو کہ خود ان ممالک کے لئے والے بھی اس کے دل سے مرتب ہیں۔ اس کی وجہ صرف یہ نہیں ہے۔ کہ مذہبی۔ تمدنی اور جغرافیائی لحاظ سے یہ ممالک پاکستان سے قریب تر ہیں۔ بلکہ اس کی وجہ یہ بھی ہے کہ پاکستان چاہتا ہے کہ دنیا اس مصیبت سے بچ جائے۔ جو مغربی اقوام کی حرص و ہوا تیسری جنگ کی صورت میں اس پر لانے کے لئے تیار ہوئی ہیں۔

گزشتہ کئی سالوں سے نہرویز کے سوال پر مصر اور برطانیہ میں جو تنازعہ چلا آ رہا ہے اور جس کے حل کے لئے کئی برطانوی مصری مذاکرات اور عام طریقوں کی کوششیں اس وقت تک ناکام ہو چکی ہیں۔ وہ اب نہایت ہی خطرناک دور میں داخل ہو چکی ہے۔ اور دونوں ملکوں کے درمیان اعلیٰ سطح کے میاؤں سے یوں معلوم ہوتا ہے۔ کہ اگر خدا نخواستہ مصالحت اور مصالحت اور مصالحت کی کوئی اور راہ نہ نکلی۔ تو چار و ناچار آئندہ قدم شام "جنگ" ہی ہو گا۔ جو یقیناً نتائج اولیٰ عواقب کے اعتبار سے نہ صرف ان دونوں ملکوں کے لئے بلکہ تمام دنیا کے لئے خطرناک اور جنگ ثابت ہو سکتا ہے۔ اس نازک موقع پر وزیر خارجہ پاکستان کی یہ تازہ پیشکش کہ "پاکستان نہرویز کے سوال پر مصر اور برطانیہ کے درمیان پورا پورا سمجھوتہ کا خواہشمند ہے اور اس سلسلہ سے اپنے اثر و رسوخ کو کام میں لانے اور اپنی ممکن خدمات محض کو ہر وقت تیار ہے۔ اس عالم کے عیسویوں کی نگاہ میں بڑھاپی قدر سے دیکھی جائے گی۔

ہمیں امید ہے کہ دونوں ملکوں کی حکومتیں پاکستان کی اس بر وقت پیشکش کو قبول کرنے فرما سکیں۔ اور اس سے صحیح رنگ میں فائدہ اٹھانے کی کوشش کریں گی۔ یہ حکومتیں پاکستان بھی اس پیشکش کے بعد اس سمجھوتے کو طے کرانے کی کوششوں میں امداد نہ کر دیں گی اور بالخصوص جبکہ ہمارے وزیر اعظم جناب محمد علی نے بلکہ ان کے ہاتھ کی تاج پوشی میں شرکت کے بعد واپس میں تازہ و شہرہ کی پیشکش قبول کر لی ہے۔ وہ اس موقع پر دونوں ملکوں کے درمیان سے کئی نہیں زیادہ قریب لائے اور کسی قسم کی غش اور پورا امن حل کے لئے اپنی پوری کوشش کریں گے۔

ایک دشمن قدم

ہوئی ایک خبر ہے کہ نارتھ ڈیشن ریڈیو کے حکام نے فیصلہ کیا ہے کہ زیادہ لالچ اگاؤ کی ہم کو تیز کرنے کے لئے ریڈیو کے اندر واقع وسیع قطعات کو جو ریڈیو کی ضرورت سے زیادہ ہوں پتہ پر دے دیا جائے۔ نیز یہ بھی فیصلہ کیا گیا ہے کہ ایک ہزار مربع فٹ زمین ترکاریاں دے کر ریڈیو سٹیشن کو دی جائے۔ ریڈیو کے حکام کا یہ فیصلہ یقیناً نہایت ہی دشمن اور صوری فیصلہ ہے۔ اور اگر اسی طرح تمام اذیتوں کو خالی زمینوں کا شکل طور پر جائزہ لے کر اٹھانے کے صورتوں میں بالخصوص ان کی کاشت کا اہتمام ہو جائے۔

اشتراکیت اور اسلام - چند اصولی اشارات

از حضرت میاں ذوالفقار احمد صاحب ایم۔ آ۔
اختری قسط

حکومت کی خاص ذمہ داری

بالآخر اسلام نے یہ بھی حکم دیا ہے کہ ایسے معذور لوگ جو کسی بیماری یا کمزوری یا جسمانی نقص کی وجہ سے اپنی روزی نہیں کما سکتے یا ان کی روزی ان کی اہل ضروریات کے لئے تکفیفی نہیں ہوتی۔ اور ان کی یہ بے کاری اور غربت غفلت اور سستی کی وجہ سے نہیں ہے۔ تو ایسے معذور لوگوں کی اہل ضروریات کا انتظام حکومت کرے۔ اور اسلامی تعلیم کے مطابق اہل ضروریات میں خوراک۔ لباس۔ اور مکان شامل ہیں۔ (دیکھو قرآن مجید سورہ طہ ۴۲-۴۳) یہ انتظام اس لئے بھی ضروری تھا کہ قرآنی تعلیم کے مطابق حقوق کے رزق کی آخری ذمہ داری خدا کے لئے ہے (دیکھو سورہ ہود آیت ۷۱) پس جو حکومت دنیا میں خدا کی تعین شدہ ہوتی ہے۔ اس کا فرض ہے کہ ایسے معذور لوگوں کی اہل ضروریات کی تکفیل جو جاپانی خواہش اور کوشش کے باوجود ضروری آمدنی پیدا کرنے کی طاقت نہیں رکھتے۔

بحث کا خلاصہ

خلاصہ کلام یہ ہے کہ جہاں ایک طرف اشتراکیت کا نظام :-
(الف) انفرادی جہد جہد کے جذبہ کو کمزور کر کے کام کے سب سے بڑے فطری محرک کو مٹا ہے
(ب) فطرت انسانی کے جذبات ہمدردی اور مواسات کو تباہ کرتا ہے۔
(ج) انسان کے دماغی قوتوں کو لے بیعتی مٹھرا کر تنزل کے راستہ پر ڈالتا ہے۔
(د) انسان کے اقتصادی حالات کو غیر فطری خارجیں سمباروں کے ساتھ ڈالتا کرتا ہے۔ اور
(ه) روحانیت کو مٹا کر دہریہ اور مادیت کا بیج پوتا ہے۔
ظول دوسری طرف اسلام کا نظام :-
(الف) اشتراکیت اور سرمایہ داری کے بین بین فطری اور دینی رستہ پر گامزن ہوتا ہے۔
(ب) انفرادی جائداد کے اصول کو تسلیم کرنے کے باوجود بھی اور قومی دولت کو

الشركة الاسلامیہ لمیٹڈ (ربوہ) کے حصے جلد خرید فرمائیے

(۱) منظور شدہ و جاری شدہ سرمایہ تین لاکھ پچاس ہزار روپیہ ہے جو کہیں بیس روپے کے سترہ ہزار پانچ سو حصص پر منقسم ہے۔
(۲) اس سرمایہ کے جاری کرنے کی گورنمنٹ پاکستان کی منظوری زیر کیپٹل ایسوسی ایشن نیویس آف کنٹرول ایکٹ ۱۹۴۷ء زیر آرڈر نمبر ۱۸۱۵۵۰/۵۲ مورخہ ۱۶/۵/۱۹۵۲ء حاصل کی گئی ہے۔ مرکزی حکومت پر اس اجازت دینے سے کمپنی کی مالی حالت یا کمپنی کی کسی سکیم یا اظہار رائے کی صحت کے متعلق کوئی ذمہ داری عائد نہیں ہوتی۔
(۳) خرید حصص کا طریقہ یہ ہے کہ ایک حصہ کی قیمت بیس روپے ہے۔ اور اس کی ادائیگی کا طریقہ حسب ذیل ہے۔

- ۱۔ درخواست کے ہمراہ دو روپیہ فی حصہ (۲) درخواست منظور ہونے پر تین روپے فی حصہ (۳) یقینہ بند روپے پانچ پانچ روپے کی تین قسطوں میں عندالمطالعہ ادا ہو گئے۔ اگر کوئی صاحب خرید کردہ حصوں کی پوری قیمت بخرت درخواست کے ہمراہ یا درخواست منظور ہونے پر ادا کرنا چاہیں تو وہ ایسا کر سکتے ہیں
- (۴) مقاصد :- یہ کمپنی عام طور پر ان اغراض و مقاصد کو پورا کرنے کے لئے قائم کی گئی ہے جو کمپنی کے میوزم اور آرکیٹیکل آف ایسیوشن میں درج کئے گئے ہیں۔ ان اغراض و مقاصد میں دیگر امور کے علاوہ مختلف علوم و فنون کی کتب قرآن مجید اور اس کی تفسیر اور دیگر اسلامی کتب کی طباعت و اشاعت کا کام خاص طور پر قابل ذکر ہے (۵) دستہ ہزار کے قریب حصص فروخت ہو چکے ہیں۔ اس لئے دوستوں کو چاہیے کہ وہ جلد از جلد درخواستیں بھیجیں
- (۶) کمپنی کا رجسٹرڈ آفس ربوہ ضلع جھنگ ہے۔ (۷) خط و کتابت ڈائریکٹر الشركة الاسلامیہ لمیٹڈ ربوہ ضلع جھنگ کے پتہ پر ہونی چاہیے
- (۸) منجنگ ڈائریکٹر

ان عالم کا مستقبل

پس لاریب اشتراکیت اور سرمایہ داری کے انتہائی نظموں کے مقابلہ پر اسلام کا وسطی نظام ہی اس قابل ہے۔ کہ اس پر دنیا کے تہذیبی تمدن کی ترمیم دیکھی جائے۔ اور انشاء اللہ اسلام کی ترقی کے دوسرے دور میں جو خدا کے فضل سے اب شروع ہو رہا ہے ایسا ہی برگہ مذاق لے لے قرآن شریف میں یکجا خوب فرمایا ہے کہ

جعلناکم امة وسطا
لتکونوا شہدا علی الناس
یعنی اے مسلمانو! ہم نے تمہیں ایک وسطی امت بنایا ہے۔ تاکہ تم دنیا کی مختلف قوموں کے لئے جو افراط اور تفريط کی انتہاؤں کی طرف جھک ہوئی ہیں۔ خدا کی طرف سے سچے اور سچی راستہ کے گواہ رہو اور خدا کے فضل سے وہ وقت دور نہیں کہ یہی وسطی راستہ تمام دوسرے راستوں کو مٹا کر دنیا کا شاہراہ قرار دے گا اور ہمارے آقا محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی لائی ہوئی تعلیم انفرادی بے چین اور قوموں کی کشمکشوں کو دور کر کے ان عالم کی بنیاد بنے گی۔

واختر دعوتنا ان الحمد لله رب العالمین
دکلا حول ولا قوة الا باللہ العظیم

ولادت

برادر شیخ رشید احمد صاحب محمد کے ۸۱
اللہ قالے نے محض اپنے فضل و کرم سے
مورخہ ۲۱ مئی بروز جمعرات لڑکا عطا فرمایا۔
نومولود شیخ محمد حسین صاحب مرحوم آف چیئرمین
کا پوتا ہے۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ
نومولود کو صحت و ثبات کے ساتھ ہمیشہ اور کامیاب
زندگی عطا فرمائے۔ اور قادم دین بنائے۔

دعوات ہائے دعا
دن بدلیں کمزور اور لاغر ہو رہا ہے۔ اجاب دعائے صحت فرمائیں
بشیر احمد سیکنڈری دسٹرکٹ ہسپتال ربوہ (۲) میرا لڑکا انعام الحق بہت بیمار ہے۔ اجاب صحت
اس کی صحت کے واسطے درود سے دعا فرمائیں۔ نیز عزم سے F. S. C. میں میٹرک سیکنڈ ایر کا
امتحان میں دیا جائے۔ اس میں کامیابی کے واسطے بھی دعا فرمائیں۔ فضل حق جھنگ گھانا (۳) میری
ایبھی بیمار ہے۔ اجاب دعائے صحت فرمائیں۔ خاکسار۔ محمد اکبر سلیم مراد پور ضلع سیالکوٹ

ملفوظات حضرت موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

روزہ کے متعلق بعض ضروری ہدایات

عبادات کی دو قسمیں ہوتی ہیں۔ عبادات مالی اور بدنی۔ مالی عبادتیں تو اس کے لئے ہیں۔ جس کے پاس مال ہو۔ اور جس کے پاس مال نہیں وہ معذور ہے۔ بدنی عبادتیں بھی انسان جو انی ہی میں کر سکتا ہے ورنہ ساٹھ سال کے بعد طرح طرح کے عوارضات لاحق ہو جاتے ہیں۔ نزول الماروغیرہ شروع ہو کر نابینائی سہجائی ہے۔ سچ ہے پیری و صرغیب جنیں گفتہ اند۔ اور جو کچھ انسان جو انی میں کر لیتا ہے۔ اس کی برکت بڑھتا پلے میں بھی ہوتی ہے۔ اور جس نے جو انی میں کچھ نہیں کیا اسے بڑھتا پلے میں بھی صدمہ مارنا شروع ہوا کرتا ہے۔ پڑتے ہیں سہ مہے مفید از اجل آرد پیام۔ اس لئے انسان کو چاہیے کہ حسب استطاعت خدا کے فرض بجالائے اور روزے کے بارے میں خدا فرماتا ہے۔ ان تصوموا حین کرم لعلی اگر تم روزہ رکھو ہی لیا کرو۔ تو اس میں تمہارے لئے بڑی خیر ہے۔

ایک بار۔ میرے دل میں آیا۔ کہ یہ خیر کس لئے مقرر ہے۔ تو معلوم ہوا۔ کہ یہ اس لئے ہے۔ کہ اس سے روزہ کی توفیق ملے۔ خدا ہی کی ذات ہے جو توفیق عطا کرتی ہے۔ اور ہر شے خدا ہی سے طلب کرنی چاہیے۔ وہ قادر مطلق ہے۔ وہ اگر چاہے تو ایک بار توفیق بھی عطا کر سکتا ہے۔ اس لئے مناسب ہے کہ ایسا انسان جو دیکھے کہ روزہ سے محروم رہا جاتا ہوں۔ تو وہاں کہے کہ اتنی یہ تیرا ایک مبارک ہمت ہے۔ میں اس سے محروم رہا جاتا ہوں۔ اور کیا معلوم کہ آئندہ سال پر بلا یا نہ رہوں یا ان وقت شدہ روزوں کو ادا کر سکوں یا نہ۔ اس لئے اس سے توفیق طلب کرے۔ مجھے یقین ہے کہ ایسے قلب کو خدا عطا کر بخش دے گا۔

اگر خدا چاہتا تو وہ ہماری ہمتوں کی طرح اس اہمت میں کوئی توفیق نہ رکھتا مگر اس نے توفیق بھی بھلائی کے واسطے رکھی ہیں۔ ہم سے تو دیکھ اصل ہی ہے۔ کہ تعجب انسان صبر اور کمال اخلاص سے باری تعالیٰ سے عرض کرتا ہے کہ اس ہمت میں مجھے محروم نہ رکھ۔ تو خدا اسے محروم نہیں رکھتا۔ اور اسی حالت میں اگر رمضان میں بیمار ہو جائے۔ تو یہ بیماری اس کے حق میں رحمت ہو جاتی ہے۔ کیونکہ ہر کام کا مازالت پر ہوتا ہے۔ جو من کو چاہیے۔ کہ وہ اپنے وجود سے چاہے آپ کو خدا تعالیٰ کی راہ میں دلاور ثابت کر دے۔ انکم اور ہمیرت اور

۱۱۱ صاحب جہاں سے آہوں کے دنہ کیا تھا۔ اس کا جو لہر بھی دیں۔ تا دفتر علیہ السلام کر کے من دونوں کو بھائی اطلاق کی گئی ہے۔ روزہ توفیق کر کے دفتر کو ادا کر کے وقت معین کر کے نعل فرمائیں تاکہ فرط تابت کے مزید اثر اجابت سے بچ جائے۔ فرجابت میں ہی جماعتوں اور افراد کے مصلحت سے ہر جہاد دینے اور رقم کے ادا کرنے سے ہو سکتی ہے۔ لیکن اگر عمدہ بھی پورا نہ ہو۔ اور جواب بھی نہ ملے۔ تو دفتر بچو رہے کہ پھر ان لوگوں سے ہر سال طرح فرجابت دھیں گے جس جہاد میں فرجابت کا تعاون فرجابت کی کابالت ہوگا۔ دیکھیں اعمال خیر کی جدید

واجب الادا کر لیا کہ تو رقم جلد بھیج دیجئے۔ تا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی

آیہ اللہ تعالیٰ کی ہدایات کے ماتحت مستحقین میں تقسیم ہو سکیں۔ بیت المال پورہ

حصولوں کو بلند رکھنا ہے

۱) راہ بر تہیج، منتر میں کشتن کام آئے گا پتا عزم صمیم
یہ عناصر، یہ آگ۔ پانی، ہوا سر جہاں میں گے سب بے عظمتیم
۲) سانحے لاکھ آئیں ہوش ربا قلب کو ہوش مند رکھنا ہے
پستیوں میں گر آئے جانے پر حصولوں کو بلند رکھنا ہے
۳) عسر میں سجدے، یسر میں سجدے بود فاینبی بے نیسا نہ مال
قوم کی زندگی کے ضامن ہیں نظم و ضبط اور صبر و استقلال
(عبدالمنان نامیہ)

قائدین خدام الاحمدیہ کی توجہ کے لئے

گزشتہ دو ماہ سے مجالس خدام الاحمدیہ کی طرف سے چند دنوں اور پوروں کی توفیق میں بہت کمی آئی ہے۔ جس سے ایک طرف تو مجلس کی مساب کا علم نہیں ہوتا۔ اور دوسرے مرکزی کاموں میں رکاوٹ پیدا ہو رہی ہے۔ ہمارا ہر کام استقلال اور باقاعدگی کے ساتھ بروقت ہونا ضروری ہے۔ اور ہر مجلس عادت ہے جو خدام الاحمدیہ کی تربیت میں خدام میں پیدا ہونی چاہیے۔
جلسہ کا اصل مقصد چندہ جمع کرنا نہیں بلکہ نہایت تیل چندہ جمع کرنا ہے۔ کہ ہر کار جو انوں میں حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے فرج سے سلسلہ کے طرز میں ان کی عادت پیدا کی جائے۔ یہ وہ ہے جو خدا عزوجل سے ملے گا جس لئے کہ تو پھر بڑے سونے اور پانی برقیان کرنے میں جی وقت عرض نہ ہوگی اور وہ بڑی خوشی سے سلسلہ کے لئے مالی قربانی کر سکیں گے۔ پس خدام الاحمدیہ کا صحیحی چندہ نہایت باقاعدگی سے بروقت اور پوری تشریح سے وصول کرنا چاہیے۔ کہ انکے اس کا نتیجہ بہت بڑا ہے۔
اس طرح مجالس کو پیدا ہو کر اپنے پروگرام کے مطابق پورا زمانہ مارچ اپریل تک میں خدام کو چلانا ہے۔ کام کرنا چاہیے۔ اپنی خدمت کو بروقت دوسروں کے آرام اور دوسروں کے مفاد کے لئے وقف کرنا ضروری ہے۔ اس وقت خاص وجہوں سے۔ اور اپنی مساب کی رپورٹ نہایت باقاعدگی کے ساتھ دفتر میں بھیجتے رہیں۔
دناٹ صاحب خدام الاحمدیہ مرکزی

آپ کے تعاون سے اخراجات میں کمی ہو سکتی ہے

ذرا دیکھیں ہر معاملہ پر یہ امر واضح رہنا چاہیے کہ حصار اور ہمدردی سے جس شخص کا اس سال فرست کا اس سال کے آخر میں مالی زلزلے کا اعلان فرمایا ہے۔ اس میں تو ایک حد یہ کہ تو امدادوں کے مطابق ہر شخص کا نام دوسری کی شامت اسلام میں تبلیغ اسلام کے لئے دی ہوئی آئین سالہ اور ہمدردی دیکھا جائے گی وہ پہلے ہر شخص کی یہ فرج اور شدید خوشی ہے کہ وہ ۱۵ فرست میں تمہارے اس لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ صاحب ماہ صبی ۱۳۳۵ھ کو اپنے آئینوں سال کا چندہ سو فی صدی ادا کر لیں۔ اس کے بعد کسی بدست کے ذمہ اظہار سال میں سے کسی سال کا بقایا ہونا کوئی سال خالی نہ دیا ہو۔ وہ ادا کرے۔

انکے دوست کو یہ تو یاد ہو کہ کسی نہ کسی سال کا بقایا ہے۔ مگر رقم یاد نہیں۔ تو یہ بدست فوراً ادا کر لیں۔ ہر ایک صبر و دل کو کمیس ہمدردی کا صاحب بنا کر سال کے کار عرصہ ہی یہ کہ دفتر کے ساتھ یہ تعاون کیا جائے۔ کہ جس سال کے بقاے یا خالی رہ جائے کا خیال ہے۔ اس سال کا وعدہ کہاں سے کیا تھا کیونکہ اس سال صاحب ہمدردی رخصتوں سے تلاش کرنا چاہئے۔ اور ہر سال میں وعدہ میں جگہ سے ہمدردی سے لیں۔ اس جگہ پر صاحب رکھنا ہے۔ اس لئے بقایا کا صاحب دریافت کرنے کے لئے ۱۹۵۳

رمضان المبارک

(۲)

اس مہینے سے تعلق رکھنے والی بعض خاص نیکیاں

وہ انسان انتہا درجہ کا بد قسمت ہے۔ جو خدا کے لئے سے اس کا رحم اور فضل طلب کرنے جائے۔ مگر بدقسمتی سے اپنا ایمان ہی کو گمراہ کر کے۔ یہ مقام بڑا ناگوار ہے۔ اور جس طرح دعاؤں کی قبولیت کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ پر ایمان نازہ ہوتا ہے۔ اسی طرح بعض دفعہ اللہ تعالیٰ اپنی مصلحت کی وجہ سے کسی دعا کو رد کرتا ہے۔ تو بعض لوگ غصہ کر کے دعا کرتے ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ کی مہنتی کسی شکر پر جاتے ہیں۔ مگر یوں کہ یہ حالت ہوتی ہے۔ کہ اس کا سر کا میا بی اور نا کامی خوشی اور غمی اور تکلیف اور راحت۔ رنج اور سرور۔ ہر حالت میں دعا کرنے کے آستانہ پر جھکا ہوا ہوتا ہے۔ وہ کہتا ہے۔ اگر میں بیسایا جاؤں۔ تو مجھے پروا نہیں۔ کچھ ملا جائے تو کچھ ڈر نہیں۔ اگر میرا رب اسی ہی راضی ہے۔ کہ مجھے کوئی تکلیف آئے۔ تو میری ہزار خوشیاں اس پر قربان ہیں۔ اور اگر وہ چاہتا ہے۔ کہ میں اپنا سر اس کی راہ میں دے دوں۔ تو میں ہزار بار نذر ہو کر بھی اس کی راہ میں جان دینے کے لئے تیار ہوں۔ فرض یوں کی عجیب حالت ہوتی ہے۔ وہ خدا کے لئے اپنے چہرے کو دیکھتا ہے۔ وہ اپنی تکلیف اور اپنے دکھ پر نظر نہیں دوڑاتا۔ بلکہ یہ دیکھتا ہے کہ میرے بولائی رضا کس امر میں ہے۔ اور جب اسے موسم ہو جائے۔ کہ اس کا آقا چاہتا ہے۔ کہ اس کے صبر کا امتحان لے۔ تو وہ بلا کا باہادری جاتا ہے۔ تکلیفیں آتی ہیں۔ تو وہ ہنستے ہنستے ان پر سے گزر جاتا ہے۔ پس کسی دعا کی عدم قبولیت کی وجہ سے ایمان میں کمی کا آجانا ایمان کے ضعف کی علامت ہے۔ اور یوں روحانی نقطہ نگاہ سے اگر دیکھا جائے۔ تو ذہن تک میں یہ بھی کہا جاسکتا ہے۔ کہ کوئی دعا رد نہیں ہوتی۔ بلکہ جیسا کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا ہے۔ جب کوئی دعا اللہ پر قبول نہیں ہوتی۔ تو یا تو اس کی برکت سے کوئی اور مصیبت جو آئے والی ہو۔ دفعہ کی جاتی ہے۔ یا آخرت میں نیکی کا ذخیرہ انسان کے لئے جمع کر دیا جاتا ہے۔ اور جب یہ حالت ہے تو ہم کیونکر کہہ سکتے ہیں۔ کہ ہماری غلامی دعا قبول نہیں ہوتی۔ تو ہم کہہ سکتے ہیں۔ کہ جس شکل میں ہم دعا قبول کرانا چاہتے تھے۔ اس شکل میں قبول نہیں ہوئی۔

ایک امر یہ بھی ہے کہ رمضان المبارک کے ساتھ خصوصیت سے تعلق ہے۔ دعا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اسے روزوں کے ذکر میں ہی احیاء دعوت اللہ کے لئے اس امر کی طرف اشارہ فرمایا ہے۔ کہ یہ ایام قبولیت دعا کے ساتھ خاص طور پر تعلق رکھتے ہیں۔ پس ضروری ہے۔ کہ ان دنوں نہایت تضرع اور استہمال کے ساتھ بارگاہ ایزدی میں دعائیں کی جائیں۔ نہ صرف اپنے لئے بلکہ اپنے عزیزوں۔ دوستوں اور رشتہ داروں کے لئے بھی اور نہ صرف دنیوی امور میں کامیابی کے لئے بلکہ دینی ترقی اور اللہ تعالیٰ کی محبت کے حصول کے لئے بھی۔ بلکہ اصل دعا ہماری ہی ہونی چاہیے۔ کہ اسے خدا اسلام کو ترقی دے۔ اور حضرت محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا نور انوار عالم میں پھیلا دے۔ اسلام میں دیکھنے متعلق جس قدر ناکامی کی گئی ہے۔ وہ حجاج بیان نہیں کیاں تک فرمایا گیا ہے کہ اگر تمہارے چرنے کا تسلسلہ ہو جائے۔ تو وہ بھی اپنے رب سے مانگو۔ اور اگر بندگی کے لئے تکلیف ضرورت ہو۔ تو وہ بھی اسی سے مانگو۔ اسی طرح احادیث میں دعا کو عبادت کا منہ توڑ دیا گیا ہے۔ اور بتایا گیا ہے کہ جو شخص اللہ تعالیٰ سے دعا میں نہیں کرتا۔ اللہ تعالیٰ اس سے ناراض ہوتے ہے۔ بلکہ جیسا کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا۔ اللہ صاف اللہ صاف دعا ہی حقیقی عبادت ہے۔ اگر ایک شخص نماز میں پڑھتا ہے۔ مگر وہ بے کیفیت ہے۔ روزے رکھتا ہے۔ مگر دعاؤں سے خالی ہے۔ تو وہ محض جھگڑے کا قلع ہے۔ اور اسے اپنی روحانیت کا فکر کرنا چاہیے۔ مگر دعا جس قدر ضروری چیز ہے۔ اسی قدر اس کے آداب کو ملحوظ رکھنا بھی ضروری ہوتا ہے۔ پاکیزہ لباس۔ پاکیزہ مقام۔ رقت بھرے الفاظ اور طہارت کا دعاؤں کی قبولیت کے ساتھ خاص تعلق ہے۔ اس کے علاوہ برستی بارش میں۔ برون میں اور اذان اور تکبیر کے درمیان جو عبادت ہیں۔ ان میں قبولیت دعا کی تشریح رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے امت محمدیہ کو دکھائی ہے۔ پس دعاؤں پر جو نذر دیا جاسکتا ہے۔ اور یہ یقین رکھنا چاہیے۔ کہ اللہ تعالیٰ دعاؤں کو سننے والا ہے۔ اور اگر کوئی دعا قبول نہ ہو۔ تو اللہ تعالیٰ کی رحمت سے کبھی نا امید نہیں ہونا چاہیے۔

مگر یہ یقین کر سکتے ہیں۔ کہ ہماری بیکار اور ہماری نزاری بے نتیجہ رہی ہے۔ اگر کسی شخص کا کوئی خاص مقصد ہو۔ تو اسے چاہیے کہ نہ صرف عام طور پر سفر و حضر میں اور اٹھتے بیٹھتے اسی مقصد کے لئے دعائیں کرے۔ بلکہ خاص طور پر روزانہ دو نفل ادا کیا کرے۔ اور اللہ تعالیٰ کی حمد و ثناء اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر نذر و نود سلام بجزت بھیجئے کے بعد یہ دعا بھی کرے کہ لا الہ الا اللہ الخ لعلکم من اللہ رب العرش العظيم الحمد لله رب العالمین۔ اسلالت مرحوميات وحملتک وعزا کون مغفرتک والنعيمه من کل بريد والسلامة من کل اثم۔ الاستغاثی ذنبنا الاغفر ذنبه ولا عصما الا ان رحمتک ولا حاجه الی لک رضا الا قضیتہما یا ارحم الراحمین۔ اگر کوئی شخص اس پر عادت رکھے۔ اور اللہ تعالیٰ سے کوئی ایسی دعا مانگے۔ جو مصیبت کا موجب ہو۔ تو صغیر و دربار کا یہ تجربہ ہے کہ وہ مقصد ضرور پورا ہو جاتا ہے۔ لیکن پھر بھی انسان کو سر لحد اللہ تعالیٰ کی مشیت کو مقدم رکھنا چاہیے۔ اور اگر اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ظاہر کر دے کہ اس کی رضا اس کے خلاف ہے۔ تو ایک عین کا کام ہی ہونا چاہیے کہ وہ ایسی دعا کو ترک کر دے۔ اور اپنی رضا کو اللہ تعالیٰ کے لئے صرفی قربان کر دے۔ دیکھو دنیا میں بھی یہ ہوتا ہے کہ ایک دوست دوسرے دوست کی اکثر باتیں مانا جاتا ہے۔ مگر کوئی بات ایسی ہی آجاتی ہے جیسے وہ رد کر دیتا ہے۔ اور اگر دنیا میں کسی دوست کا کسی بات کو رد کر دینا کوئی عجیب بات نہیں سمجھی جاتی۔ اور اللہ تعالیٰ تو ہزاروں گنا ضروری سمجھا جاتا ہے تو اس قدر دوسرے کا مقام ہے کہ بعض لوگ محض اتنی ہی بات پر کہ خدا نے ان کی کوئی دعا قبول نہیں کی ساری عمر کی محبت پر پانی پھیر دیتے ہیں۔ اور خیال کرنے تک جاتے ہیں۔ کہ دنیا کا کوئی خدا ہے ہی نہیں۔ یا بے توجہی۔ مگر وہ دعائیں نہیں سنتے۔ جو لوگ اتنی بھلی رشتہ رحمت کو قطع کرنے کے لئے تیار ہو جاتے ہیں۔ وہ ہرگز اس بات کے مستحق نہیں ہو سکتے۔ کہ اللہ تعالیٰ ایسی ایسا چہرہ دکھائے۔ اور اپنی محبوبیت کی شان ان پر عرصہ نما کرے۔ ہمارا خدا ہمارا آقا اور مالک ہے۔ اور باپ ہمہ اس میں محبوبیت کی وہ نشان پا لے جاتی ہے جو دنیا کے کسی محبوب میں نہیں۔ پھر کیوں لوگ اس کا یہ حق نسیم نہیں کرتے۔ کہ وہ بعض دفعہ کسی دعا کو رد

بھی کر سکتا ہے۔ اس کا تو یہ مطلب ہے کہ وہ لوگ اپنے آپ کو عالم الغیب سمجھتے ہیں۔ حالانکہ اللہ تعالیٰ ہی جانتا ہے کہ وہ عدل سے کچھ مانگ رہے ہیں۔ وہ میرا ہے یا پھر وہ لہا ہے یا اللہ کا انکار ہے۔ پھر اگر خدا نے علم غیب کی روش سے ان پر رحم کرتے ہوئے ان کے نام غیبی انکارہ نہ کر لیا ہے۔ تو جانتے ہیں۔ کہ وہ اس کے لطف و کرم کے شہدائی نہیں۔ اگر ہونا۔ تو ہماری دعائیں قبول نہ کرنا۔ یہ ایمانی ضعف۔ کس نہایت افسوسناک مثال ہے۔ اور ہر یوں کہ اللہ تعالیٰ سے دعا کرتی چاہیے۔ کہ وہ اس کے ایمان کو مستحکم رکھے۔ اور ان تمام لغزشوں سے اسے بچائے۔ جو اس کی روحانیت کو تباہ کرنے والی ہوں۔

قابل توجہ سگریٹ مال

دفعہ ہزارے مہینوں کی سہولت کے لئے ایک کارڈ چھپوایا ہے جس پر موصیٰ جتوہ حسرت آمد کا ایک سال دیکھیں۔ تاہم اس پر ایک ایک کارڈ کا روٹہ کھینچا ہے۔ لہذا سگریٹ مال کو ہندو لگانا بنا کر ڈالنا چاہیے۔ کہ وہ ہر باقی کرنے کے لئے جماعت کے موصیوں کی غیرت سے ان کے وصیت نامے کو دفعہ ہلے سے کارڈ حاصل کر کے مستحق موصی احباب کو دیں اور چندہ حصہ آمد وصول فرمائے وقت ان کی فائدہ پوری کرنے جاتے۔ تاکہ اللہ صاحب فیجی کرتے وقت موصی احباب کو سہولت دے۔ اور یہ کارڈ مستحق موصیوں کے پاس ہو۔ کہ وہ ایسی کو نکال کر کے دفعہ ہزارے چھوڑیں۔ (سگریٹ مال کا پرکارا روٹہ)

قائدین حضرات کی توجہ کے لئے

ان دنوں مرکز کو محاسن کی طرف سے ہاتھ مار مساعی رپورٹیں نہیں آ رہیں۔ اور بعض محاسن جو مجموعی ہیں۔ وہ بھی اس میں سے باقاعصی اختیار نہیں کرتے۔ اپنے حالات سے اطلاع دینے رہنا۔ مرکز اور شاخ دونوں کے لئے جدوجہد مانگہ اور تقویت کا باعث ہوتے ہے۔ تجھے امید ہے۔ کہ قائدین حضرات اپنی نظر لگا کر کھینچتے ہوئے مساعی رپورٹیں بھجواتے ہیں باقاعدگی اختیار کریں گے (مسندہ خدام الاصلیہ پر کر رہے)

نفع مند کام
جو دوست نفع مند کام پر روپیہ لگانا چاہتے ہیں۔ وہ میرے ساتھ خط و کتابت کریں۔ (رفیق علی علی عنہ ناظرین)

ایران کی شہروں میں مارشل لا کی میعادیں وسیع کر دی جائیں گی

طهران ۲۰ مئی - آج یہاں ایرانی مجلس کا اجلاس خلاف توقع خاموش اور پر امن طریقے سے شروع ہوا۔ ایوان میں مسلح فوجی پولیس کا پورا لگا ہوا تھا۔ مہمانوں کی گیلریوں میں جو لوگ بیٹھے ہوئے تھے۔ وہ کچھ خاموشی کے ساتھ ایوان کی کاروائی سنتے رہے۔ ایوان میں داخل ہونے سے پہلے پولیس نے ان سب کی خاموشی کی بھی یہ اس ضمن سے کیا گیا تھا۔ کوئی ہتھیار و غیرہ ہتھیار ایوان میں داخل نہ ہو سکے۔ ایجنڈے سے جو تقریریں ہوئیں وہ کافی طویل تھیں۔ اور میں ممبروں نے جو سب مخالفت سے تعلق رکھتے تھے۔ ڈاکٹر مصدق کی حکومت کی پالیسی پر شدید اعتراضات کیے۔ کاشانی کے ایک حامی نے اپنی تقریر میں کہا۔ کہ ڈاکٹر مصدق برا بنیاد پر ایجنڈوں کے اعتراضوں میں کچھ چلنے پھرنے ہوئے ہیں۔ آج ان کے حامی وہی لوگ ہیں۔ جو پہلے قومی تحریک کے مخالف تھے۔ لیکن ان لوگوں نے مصدق کی حمایت کی تھی۔ آج انہیں غدار قرار دیا جا رہا ہے انہوں نے یہ کچھ الزام لگایا کہ طہران پولیس کے کارڈڈ فٹنوش کے قاتل وہ لوگ ہیں جو اس وقت پولیس کے اعلیٰ افسر ہیں۔ اور اس مقدمہ قتل کی خود ہی تحقیقات کر رہے ہیں۔ مصدق کے ایک اور مخالف ابو القاسم پر بارہ نئے اپنی تقریر میں کہا کہ ڈاکٹر مصدق قومی اتحاد کو ختم کرنے میں پوری طرح کامیاب ہوئے ہیں۔ مصدق ایسے لوگوں کے ہاتھوں میں حکومت سنبھالنے ہوئے ہیں۔ جو برا بنیاد کے ایجنڈوں اور ایران میں مذہبی جھیلانے کے خواہاں ہیں سب مخالفانہ کی طرف سے صوب سے زیادہ پر محسوس تقریر ڈاکٹر مصدق نے کی ڈاکٹر باغی کی حکومت سے الزام لگایا تھا۔ کہ وہ کچھ فٹنوش کے قتل کی سازش میں شریک تھے۔ بقائے نہ کہا کہ ان کے خلاف قتل کا مقدمہ لگا دیا گیا ہے۔ اور اس کے جوازیں۔ ان لوگوں کے بیانات پر حاکم نے مہربانہ سے کہا۔ جن کو سزا دی گئی کہ یہ بیانات حاصل کیے گئے۔ انہوں نے پہلے کیا کوئی شخص یہ ثابت کرے کہ یہ بیانات نشہ کے طریقے استعمال کر کے حاصل نہیں کیے گئے۔ مگر ایوان کے کسی رکن نے۔ ان کے اس الزام کا جواب نہ دیا۔ بقائے نے علی روم کے انتخاب کی قانونی حیثیت کو پہلے ہی کیا۔ اور کہا کہ حکومتی مراحل یہ چاہتی ہے۔ کہ وہ مجھے ایوان کی رکنیت سے محروم کر دے۔ اور یا پھر مجھے گرفتار کرنے کیلئے قانونی یا مذہبی یا ختم کرنا چاہتا ہے۔ بقائے کی تقریر کے بعد ایوان نے ایک ایسے بل پر غور کرنا منظور کر لیا۔ جس کے تحت بقائے کو گرفتار کرنے کے لئے قانونی یا مذہبی یا دیگر طریقے کا سامنا کرنا پڑے گا۔ ایک کے لئے ایوان نے یہ بھی فیصلہ کیا کہ اس بل کو عدلیہ کی کمیٹی کے سپرد کر دیا جائے۔ ایک اور بل آئینہ رائے شامی کیلئے لگا دیا گیا۔ جس کے تحت ایران کے کسی علاقہ میں مارشل لا کی میعادیں وسیع کر دی جائیں گی۔ آج خلاف توقع ایوان کا اجلاس پرامن حالت میں ہوا۔ لیکن ایوان کے بعد سب

لاٹ لاک پور قریب افراطی اور مال کاری کی گزریں افراد پر لاہور نئی

کراچی ۲۰ مئی - وزیر آباد اور ساٹھکلہ ریلوے سٹیشنوں کے درمیان جام کے چھ ریلوے اسٹیشن پر کٹری ہوئی۔ ایک مال گاڑی سے ایک پستجر میں ٹکرائی۔ اس حادثے میں ۳ افراد ہلاک اور لاکھوں ہوئے۔ یہ حادثہ آج سہ پہر کو پیش آیا۔ غیر سرکاری ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ اس حادثے میں ۴ افراد ہلاک اور لاکھوں ہوئے۔ جن میں ۳ سو کی حالت نازک بتائی جاتی ہے۔ ایسے اعدادی ترین فوراً روانہ کر دی گئے۔ ایک سرکاری اطلاع کے مطابق ۱۹ ڈاکٹرز اور لاکھوں لاکھوں پستجر میں جب جام کے چھ اسٹیشن پر آئی۔ تو ریلوے لائن کے ٹکڑے پر ایک اور شخص پر مشتمل ہوتے وقت اس کا ایک ٹرک ایک مال گاڑی سے جو ریلوے کھڑی تھی۔ ٹکرائی۔ سموری زخمیوں کی فوراً سہی کر دی گئی۔ اور انہیں محفوظ آباد اور لاٹ لاک پور لے جایا گیا۔ لاہور اور لاٹ لاک پور سے امدادی گاڑیاں روانہ کر دی گئیں۔ ڈوئرنل سپر سٹیشن نارتھ و سٹرن ریلوے لاہور کے گورنمنٹ اسپیکر ریلوے اور ڈوئرنل چیف میڈیکل افسر جانے حادثہ پر فوراً پہنچ گئے۔

ملک نون کے نام میجر جنرل اعظم کا پیغام

لاہور ۲۰ مئی - ملک خیر فخر خان نون نے میجر جنرل اعظم خاں کو جود قلم پیغام روانہ کیا تھا۔ اس کے لئے میجر جنرل محمد اعظم خاں نے ملک خیر فخر خان نون کا شکریہ ادا کیا ہے۔ وزیر اعظم جناب کے نام میجر جنرل محمد اعظم نے اپنے خوب میاں لکھے۔ میں یہ اطمینان ہے کہ تم نے ایک قومی فریضہ ادا کیا ہے۔ آپ نے فوج کے معاملات میں جو کھری دلچسپی لی ہے۔ اس نے ہمارے کام کی مشکلات میں آسانی پیدا کر دیں۔ فوجی دستوں کو خوش ہے۔ کہ صوبہ کے وزیر اعلیٰ اور مولانا نے ان کی خدمات کو منظور و استحسان دیکھا۔ میجر جنرل نے وزیر اعلیٰ کو یہ یقین دلایا ہے۔ کہ دوسری ڈوئرنل پاکستانی فوج کی بلند روایات کو برقرار رکھیں گے۔ امداد فوج کی خدمت کا جذبہ ہمیشہ اس کے پیش نظر رہے گا۔ میجر جنرل نے وزیر اعلیٰ سے کہا ہے۔ آپ کی خاطر کوئی خدمت انجام دینا ہمارے لئے باعث شرف ہوگا۔ میجر جنرل اعظم خاں نے آخری کہا ہے۔ ہماری یہ دلی تمنا ہے۔ کہ صوبہ پنجاب آپ کی نیادت میں پیوستہ ہو گیا۔ اور اس صوبہ کو تانہا نہ چھوڑا۔ آپ کی قیادت پر مجھے اور میرے دوستوں کو کامل اعتماد ہے۔

کوریامیں بھارتی ایملوں کے افراد

نئی دہلی ۲۰ مئی - بھارتی سرکار میں ان کو رپا میں اپنے ریلوے لائن کے افراد کو بدل رہا ہے۔ پہلے چھلے کو رپا کی جنگ میں ۲۲ سال ہو گئے ہیں۔ لاس ویگاس ۲۰ مئی - نیواوا میں آج صبح پو پھٹنے سے پہلے ایٹیم بم کا نواں دھماکہ ہوا۔ اس سے نکل آئے بار آرمش جو چھی سے سناج صبح کا دھماکہ تیار چھی ہوا۔

ایٹیم بم کا نواں دھماکہ

لاہور ۲۰ مئی - فریج لائن ایک آرام دہ جڑا مسافر جہاز نے کاٹھوہ بنا رہی ہے۔ یہ جہاز یونائیٹڈ اسٹیٹس سے کلہ اوقیانوس کا خطاب چھین لے گا۔ اس وقت زیر غور منصوبوں کے تحت ایک پیماس ساٹھ ہزار ٹون وزنی جہاز پر ۱۳ کڑوں کو فروج کے سما جائیں گے۔ چونکہ کئی خود یہ سرمایہ نہیں لگا سکتے۔ اس لئے وہ حکومت خزانے سے اخراجات برداشت کرنے کی امید کر رہے ہیں۔ جنہیں جہاز کا جہاز بنانا چاہتا ہے۔ اس کی تکمیل میں پانچ سال کا عرصہ لگے گا۔ وہ ایک نئے قسم کے موٹر ٹرینوں سے چلے گا۔ اور یونائیٹڈ اسٹیٹس کی طرح آسانی کے ساتھ

فوج بردار جہازیں بدلا جا سکتے گا۔ زیادہ تر میں جہاز ایک سفر میں دو ہزار سفر سے جا سکتا اور اوقیانوس کو چلے گا۔ دن میں بارگے گا۔ اور فوج ہلاکت حیثیت سے وہ ایک وقت میں پوری ڈوئرنل لیا سکتے گا۔ مسافروں کو دو درجنہ اور سے مستحق کرنا ہوگا۔ جہاز پہلے

پہنچے کتے ہیں روس آزاد ملکوں کو غلام بنانا چاہتا ہے

واشنگٹن ۲۰ مئی - امریکہ کے صدر آئزن ہاور نے کل ایک تقریر کرتے ہوئے کہا۔ کہ اگرچہ ایک ایسے کوئی آثار نہیں ہیں سے یہ ظاہر ہو جائے۔ کہ روس نے آزاد دنیا کو تباہ کرنے کی پالیسی بدل کر اسے آئزن ہاور سے کہا۔ کہ اسی بنا پر اس وقت امریکہ اور دوسرے آزاد ملکوں کو اپنی پالیسی میں تبدیلی نہیں کرنی چاہیے۔ آئزن ہاور نے کہا کہ اگرچہ میں قوت کا مقابلہ کرنے کے لئے سارے ملک میں جری معرکہ کر رہی ہوں۔ لیکن اس پہلے کو بھی منظور کر لیں گے۔ اور اپنے دشمنوں کو شکست دے دیں گے۔ انہوں نے کہا کہ میں طویل مدت ایک دفاعی منصوبے کا حامی ہوں۔ آئزن ہاور نے کہا کہ روس کی پالیسی یہ ہے۔ کہ وہ آزاد دنیا کے ملکوں پر اتنا فوجی و باڈ ڈال دے کہ ان کی اقتصادی حالت تباہ ہو جائے۔

پندرہ ہزار کوٹہ محمد علی کا جواب

کراچی ۲۰ مئی - وزیر اعظم محمد علی نے پاکستان اور بھارت کے درمیان عظیم کی مجوزہ کو انفرنس کے سلسلے میں پنڈت جوہر لال نہرو کے مکتوب پر اپنی طرح غور کر لیا ہے۔ مشر محمد علی ۲۰ مئی کو لندن روانہ ہونے سے پہلے پنڈت نہرو کو ان کے خط کا جواب بھیج دیں گے۔

پتہ دار ۲۰ مئی - صوبائی حکومت نے صوبہ سرحد سے کوٹہ اور جلالپور کی براہر پابندی لگائی ہے۔ پتہ دار ۲۰ مئی - ہجرت ۱۹۵۳ کے لئے گاجس کی اب عرض ہوئی جارہی ہے۔

میلوں میں یکم سے ۶ جون تک مسلمانوں کی مٹر کھانا اور نیلا کر شیکان
ہوئی۔ ۲۰ مئی، یعنی میں مسلمانوں کی مٹر کھانا اور نیلا کر شیکان کے
ذریعہ فرحت کرنے کا نصاب ہے۔ یہاں وہ بھی بڑے بڑے کاروباری مراکز اور بازاروں کو سامنے بنام کے
ہیں۔ ان کا عام خیال ہے کہ درمیان مختلف تاریخوں کا ہر گاہ کہ وہ کسی نے یہ بھی اعلان کیا ہے۔
فخریہ اور کسی قسم کا فخر نہیں دیکھا ہے۔ اگر ساجی مسلمانوں نے کوئی قانونی کارروائی کی تو کسی کو
ہر معاملہ کے لئے خود ذمہ دار ہونا چاہئے۔ اگر کوئی مال نقصان بھی ہوا تو کسی کو اس کی تلافی کرنے کا

کراچی میونسپل کارپوریشن کے نام حکم انتظامی کے خلاف اپیل پر پریس چیف
کے دو ججوں میں اختلاف رائے

کراچی، ۲۰ مئی۔ میونسپل کارپوریشن میں دوبارہ پولنگ کرنے کے خلاف
چیف کورٹ کے جسٹس انعام اللہ نے کراچی کارپوریشن کے نام جو عارضی حکم انتظامی جاری کیا تھا۔ اس کے
خلاف کراچی میونسپل کارپوریشن کی اپیل کا فیصلہ آج چیف کورٹ کے قائم مقام جسٹس جی۔ سترن علی ایف
اور جسٹس بلانی نے ایک ایک واپسے عارضی حکم آٹا کی رو سے ہے کہ اس معاملہ میں اپیل درج
کی جا سکتی ہے۔ مٹر بلانی کی رائے اس کے برعکس ہے۔ یہاں یہ معاملہ ایک ہی سلسلے کے سلسلے کے ساتھ

پیش ہوا۔ مٹر جسٹس انعام اللہ نے عالیہ
میونسپل ایکشن کے پانچ امیدواروں کی رجسٹر
پر حکم انتظامی جاری کیا تھا۔ جب کہ درخواست
کنڈگان نے مستقل حکم انتظامی کے لئے کہا تھا
ان کی اپیل تھی۔ کہ ایکشن ہو چکا ہے۔ اب
میونسپل مٹر کو کسی سات وارڈوں میں دوبارہ
پولنگ کرنے کے حق حاصل نہیں ہے۔ جسٹس انعام
نے مستقل حکم جاری کیا تھا۔ عارضی حکم انتظامی جاری
کر دیا تھا۔

مصری حکومت جنگ آزادی شروع کرنے کی تیاریاں کر رہی

قاہرہ، ۲۰ مئی، مصر کے وزیر اعظم حوزن محمد
نے کل رات قاہرہ ریڈیو سے تقریر کر کے پورے
کے لیے ان کی حکومت نے رعایا سے مذاکرات
کا سلسلہ منقطع کر دیا ہے اور اب مصری حکومت
جنگ آزادی شروع کرنے کی تیاریاں کر رہی ہے
جنرل نجیب پاشا کو، اب مصر کے لوہے پورے
ہیں۔ مذاکرات کے خاتمے کے بعد حکومت کا ہاتھ
آرام کیا ہوگا۔ میں نہیں جانتا چاہتا ہوں کہ

سونے کی گولیاں
تمام کمزور لوگوں
جسم کو فوائد کی طرح مضبوط بنا دیتی ہیں۔
پیشاب کی مردانہ امراض اور ذیابیطس
الہیوں۔ فاسفیٹ وغیرہ کے لئے بھیر
مفید ہیں۔ ایک ماہ کو رس۔ قیمت چھوڑ کر
طلبہ عجائب گھر پورٹ میں ۱۲ روپے

دراختار جامل شریف بطور لیٹر الاقر
ہندوستان۔ ساڑھے چار روپے
۱۲ روپے اور نائے بی۔ اے۔ ایم۔ اے۔ سو روپے
دیں یا پانچ روپے کے نامہ بی۔ اے۔ ایم۔ اے۔ سو روپے
یعنی چھلے بارہ روپے کے لئے سو روپے
میں دس روپے کے لئے سو روپے اور سو روپے
مٹو ایس۔ محمول ڈاک بھرتیہ مار

دواخانہ خدمت خلق لاہور
ماہ رمضان المبارک میں زکوٰۃ کی ادائیگی
کیلئے بھی سوتیاری شروع کر دیجئے

جناب ممتاز احمد خان صاحب منجنگ بائیس پاکستان ورس لاہور
تقریر فرماتے ہیں کہ:۔ میں نے ایسٹرن ریفریجری کمپنی کا تیار کردہ عطر باغ و بہار
استعمال کیا ہے۔ اور اسے نہایت ذہت بخش کیف اور پایا۔ اس کی دھیری اور پیریا
بیک میں وہ تمام خوبیاں ہیں۔ جو کہ ایک اعلیٰ نظر ہونی چاہئیں۔ یہ پاکستان
کی ایک قابل قدر برادری ہے۔ ایسٹرن ریفریجری کمپنی ربوہ ضلع جھنگ

اصلاح عورتوں کے بیمہ موگا مبارک زمانہ

اب ہمیں کوہت ہونا چاہیے
وہ جہاں ہمیں ہو وہاں کے تعلیمی
لوگوں کے لئے لائبریریوں کے پتے
روانہ کر کے ہم انکو مناسب لٹریچر کو
دے سکیں
ادنیہ اللہ دین سکندر آباد دکن

تزیاق چشمہ

تذات غلط ثابت کرنے والے کے لئے ایک بہتر اور پیہ انعام
فاسمیر اور ریفریجری
کھڑکیوں سے بڑے بڑے ٹیبلٹوں اور ٹیبلٹوں کے لئے
عام ذہنی بے سرح اور کھڑکیوں کی شاد زاریات حاصل کر لیں گے۔ وہ کہ تیار ہونے کے لئے
کاٹنے کے لئے ہندوئی دھونی سرخی کو زور ڈال دیتا ہے۔ خاص شکر۔ دھند اور شکر کیلئے
مستندہ دوزخ کی گئی بلوں کو مٹانے کے لئے اور ہندوئی سرخی کو زور ڈال دیتا ہے۔ خاص شکر۔ دھند اور شکر کیلئے
چشمہ استعمال سے پناہ حاصل کرنے کے لئے بلوں کو مٹانے کے لئے اور ہندوئی سرخی کو زور ڈال دیتا ہے۔ خاص شکر۔ دھند اور شکر کیلئے
چشمہ استعمال سے پناہ حاصل کرنے کے لئے بلوں کو مٹانے کے لئے اور ہندوئی سرخی کو زور ڈال دیتا ہے۔ خاص شکر۔ دھند اور شکر کیلئے
چشمہ استعمال سے پناہ حاصل کرنے کے لئے بلوں کو مٹانے کے لئے اور ہندوئی سرخی کو زور ڈال دیتا ہے۔ خاص شکر۔ دھند اور شکر کیلئے

انصاف دولت بہتر

اطاعت اور نڈرستی کا اور ہر عورت کے لئے بطور بہتر اور فضیلت کے کامل طور پر
جو جائے پر ہوتا ہے۔ اگر آپ کا ہاتھ کمزور یا کوئی ترقی رستی ہے۔ تو یقین جائیے آپ جو کچھ
ہیں ہوتے ہیں۔ اگر آپ کا ہاتھ کمزور یا کوئی ترقی رستی ہے۔ تو یقین جائیے آپ جو کچھ
حاصل کر رہے ہیں۔ اگر آپ کا ہاتھ کمزور یا کوئی ترقی رستی ہے۔ تو یقین جائیے آپ جو کچھ
اور نڈرستی کا اور ہر عورت کے لئے بطور بہتر اور فضیلت کے کامل طور پر
جو جائے پر ہوتا ہے۔ اگر آپ کا ہاتھ کمزور یا کوئی ترقی رستی ہے۔ تو یقین جائیے آپ جو کچھ
ہیں ہوتے ہیں۔ اگر آپ کا ہاتھ کمزور یا کوئی ترقی رستی ہے۔ تو یقین جائیے آپ جو کچھ
حاصل کر رہے ہیں۔ اگر آپ کا ہاتھ کمزور یا کوئی ترقی رستی ہے۔ تو یقین جائیے آپ جو کچھ

تزیاق اطرا: حمل صاف ہوتے ہیں یا بچے فوت ہو جاتے ہیں۔ یعنی چشمہ

برطانوی جہاز چین کی کیورٹ فوج کو ایک مقام دوسرے مقام تک پہنچانے

امریکی سینٹ کی تحقیقاتی سب کمیٹی میں مسٹر کینڈی کا اکتشاف
راشلنگٹن ۲۱ مئی۔ امریکی سینٹ کے سنیڈ ممبران نے صدر آئزن ہاور سے مطالبہ کیا
کہ وہ کیورٹ چین کے ساتھ اتحادی قوتوں کے تجارت کے متعلق خود ایک بیان دیں۔ سینٹ کے
ممبروں نے یہ مطالبہ یہ شہادت سننے کے بعد کیا کہ گذشتہ سال ساحل چین کے ساتھ
چین کی کیورٹ فوجوں کو ایک مقام سے دوسرے مقام تک پہنچانے کا کام دو برطانوی

جہاز سرائیام دیتے رہے تھے۔ یہ شہادت سینٹ کی تحقیقاتی سب کمیٹی کے سامنے

مسٹر رابرٹ کینڈی نے ہی مسٹر کینڈی
نے بتایا کہ ان جہازوں میں سے ایک جہاز
ٹانگ کانگ کی ایک فرم کا تھا۔ جو فروری
۱۹۲۵ء میں فوجوں کو ایک جگہ سے دوسری
جگہ پہنچانے میں کیورٹ چین کی مدد کرتا
رہا۔ مسٹر کینڈی نے یہ بھی بتایا کہ امریکہ
کی بحری خفیہ پولیس کی اطلاع کے مطابق
اس سال کے پچیس سڑھے نئے جہازوں میں
مغربی مالک کے ۱۶۲ جہاز بھرنے تجارت
چین کے ساحلوں پر آکر ٹھہرے۔ ان میں
سے سو جہاز برطانیہ کے تھے۔ باقی میں
بارہ ناروے کے، بارہ یونان کے، ۸
نم لینڈ کے، چھ اٹلی کے اور چھ فرانس
کے جہاز شامل تھے۔ ان کے علاوہ بھی اور
بہت سے ملکوں کے جہاز واپس دیکھے گئے
مسٹر کینڈی کی اس شہادت پر کمیٹی کے
صدر سینئر ممبران نے اس بارے میں
(ظہار کیا کہ دنیا کی تاریخ میں یہ پہلے
کبھی سننے میں نہیں آیا۔ کہ اپنے ہی جہاز
اپنی ہی قوم کے سپاہیوں کو موت کے
گھاٹ اتارنے کے لئے دشمن کی فوجوں
کو قوت دیکر آئیں۔ مسٹر کینڈی نے یہ شہادت
کرنے کے لئے ۱۹۲۵ء میں برطانیہ کے
بحری جہاز تجارت کے فرض سے کسی سنیڈ
کمیٹی کو قدامت میں چین کے سمندر میں آتے
اور جاتے ہوئے بعض نئے ہی پیش کیے
سنیئر ممبران نے کہا ان گفتگوں سے ظاہر
ہے کہ برطانیہ اس دشمن کو بے پناہ امداد
دیتا رہا ہے۔ کہ جو تینوں اسکے لوجسٹک کو
موت کے گھاٹ اتار رہا ہے

کراچی ۲۰ مئی۔ امریکی سینٹ کے سنیڈ ممبران نے صدر آئزن ہاور سے مطالبہ کیا کہ وہ کیورٹ چین کے ساتھ اتحادی قوتوں کے تجارت کے متعلق خود ایک بیان دیں۔ سینٹ کے ممبروں نے یہ مطالبہ یہ شہادت سننے کے بعد کیا کہ گذشتہ سال ساحل چین کے ساتھ چین کی کیورٹ فوجوں کو ایک مقام سے دوسرے مقام تک پہنچانے کا کام دو برطانوی جہازوں نے کیا تھا۔

کراچی میں غنڈوں کے خلاف ایک نئی مہم کا آغاز

خفیہ پولیس کا ایک علیحدہ شعبہ قائم کرویا گیا

کراچی ۲۰ مئی۔ معلوم ہوا ہے کہ کراچی میں غنڈوں کی سرکوبی کرنے اور ان کے معاملات سے
نپٹنے کے لئے خفیہ پولیس کا ایک علیحدہ شعبہ قائم کیا گیا ہے۔ اس شعبہ کیلئے انسپکٹر سب انسپکٹر
اور پولیس کا دیگر عملہ مقرر کرنے کے سوال پر آج کل غور ہو رہا ہے۔ جہاں پر عقرب یہ سب تقویا
عمل میں آجائیں گی۔ تاہم انسپکٹر جنرل پولیس مسٹر گریس نے مسٹر قمر رضا راہیس کی ایک نئی شعبہ
نومبر ۱۹۲۵ء میں پیش کرنے کی نسیل لاکھ
سکا نتیجے میں برآمد کی گئیں
ڈھاکہ اور ۲۰ مئی پہلے سال نومبر کے پچیسویں
چانگام کی بندرگاہ سے جہاں میں سن برآمد
کیا گیا ایک ہینس میں آٹا چٹا سن اب تک
برآمد نہیں کیا گیا۔ نومبر میں ریل سن کی نسیل لاکھ
سکا نتیجے میں چالیس مختلف سرائک کو چانگام
کی بندرگاہ سے بھیجی گئیں۔ نومبر ۱۹۲۵ء
کے مطابق نومبر ۱۹۲۵ء میں یا لیس ہزار
کی نسیل لاکھ برآمد کی گئیں۔ اسی طرح
پانے کی برآمد بھی کافی زیادہ ہوئی۔

برطانیہ دنیا کے عرب بدترین دشمن ثابت ہوا ہے

کرنل ششگل کی طرف سے برطانیہ کے ساتھ تعلقات پر نظر ثانی کا مطالبہ

دشمن ۲۱ مئی۔ عام کے مرد آج ہی کرنل ششگل نے کہا کہ یہ تجویز پیش کی کہ اس امر پر غور کرنے کے لئے
کہ آئندہ عرب دنیا کو برطانیہ کے ساتھ اپنے تعلقات کو کس طرح برقرار رکھنا چاہیے۔ پندرہ برسوں
سندھ میں کورٹ کی حکومت کو اس کا جواب دینا چاہیے۔ اس کا جواب دینا چاہیے۔ اس کا جواب دینا چاہیے۔
کراچی ۲۱ مئی۔ ہر ایک ایسی گورنر جنرل کے ایک
اعلان میں بتایا گیا ہے کہ دفعہ ۹۲ الف کے تحت سندھ
کی حکومت کو گورنر جنرل کی حکومت (اس دن سے منجم ہو
جائے گی۔ جس دن گورنر سندھ کے منتخب کردہ
اور طلب کردہ اصل وزراء کو اپنے عہدوں کا
سارجے لیں گے۔ اس اعلان کے ذریعہ جو
آج گزرتا ہے وہ اس کے ۱۹ برسوں سے ہے۔ اس کا
وہ اعلان منسوخ ہوا ہے۔ جو گورنر جنرل آف
انڈیا ایکٹ ۱۹۱۹ء کی دفعہ ۹۲ الف کے
تحت جاری کیا گیا تھا۔ اس پبلک اعلان کے
ذریعہ۔ گورنر سندھ کو بدلتی کی کمی تھی
کہ وہ ہر ایک ایسی گورنر جنرل کی جانب سے
وہ تمام اختیارات جو عوامی مجلس قانون
ساز کو حاصل ہیں بحال لیں۔ گورنر جنرل کو
اطمینان حاصل ہے کہ اب ایسے حالات موجود
ہیں جن میں گورنر جنرل آف انڈیا ایکٹ ۱۹۱۹ء
کی دفعات کے مطابق حکومت سندھ قائم رہ
سکتی ہے۔

راشن کی دوکان کا لائسنس منسوخ کرویا گیا

کراچی ۲۱ مئی۔ آخر میں خان عبدالغفور خان
وزیر خزانے نے ڈاکٹر شہری رسد کراچی کے
ہمزاد راشن کی دوکان نمبر ۸۱ کا منسوخ کیا
انہیں معلوم ہوا کہ اس دوکان پر باٹ اور توازن
غلط اور ناقص ہیں۔ دوکان سے جواب طلب کیا
گیا۔ اور چونکہ اس نے اطمینان بخش جواب نہیں دیا
اس لئے دوکان کا لائسنس منسوخ کر دیا گیا اور
۲۵ روپے کی ضمانت جین سرکار ضبط کرنی گئی

لاہور میں شتی تھی اتھوں کا قیام

لاہور ۲۱ مئی۔ ماشل لا کے اختتام کے بعد
لاہور میں صفائی اور حفظان محنت کا عملی معیار
پر ترقی دینے کے لئے حکومت پنجاب نے
کارپوریشن کے علاقے کے لئے دو شتی تھی اتھوں
مقرر کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ دو شتی تھی اتھوں
اور حفظان محنت سے تعلق رکھنے والے قیام
کہ خلاف ورزی کرنے والوں کے خلاف موثر
پر ہی مقدمات کی سماعت کر کے اسی وقت فیصلے
مصادر کریں گے۔ اسی طرح کراچی کا مسئلہ بھی
حکومت کی توجہ کا مرکز بنا ہوا ہے اور اس بار
میں بھی ضروری اقدامات عمل میں لانے کی توقع
کی جا رہی ہے۔

کراچی ۲۰ مئی۔ معلوم ہوا ہے کہ کراچی میں غنڈوں کی سرکوبی کرنے اور ان کے معاملات سے نپٹنے کے لئے خفیہ پولیس کا ایک علیحدہ شعبہ قائم کیا گیا ہے۔ اس شعبہ کیلئے انسپکٹر سب انسپکٹر اور پولیس کا دیگر عملہ مقرر کرنے کے سوال پر آج کل غور ہو رہا ہے۔ جہاں پر عقرب یہ سب تقویا عمل میں آجائیں گی۔ تاہم انسپکٹر جنرل پولیس مسٹر گریس نے مسٹر قمر رضا راہیس کی ایک نئی شعبہ نومبر ۱۹۲۵ء میں پیش کرنے کی نسیل لاکھ سکا نتیجے میں برآمد کی گئیں ڈھاکہ اور ۲۰ مئی پہلے سال نومبر کے پچیسویں چانگام کی بندرگاہ سے جہاں میں سن برآمد کیا گیا ایک ہینس میں آٹا چٹا سن اب تک برآمد نہیں کیا گیا۔ نومبر میں ریل سن کی نسیل لاکھ سکا نتیجے میں چالیس مختلف سرائک کو چانگام کی بندرگاہ سے بھیجی گئیں۔ نومبر ۱۹۲۵ء کے مطابق نومبر ۱۹۲۵ء میں یا لیس ہزار کی نسیل لاکھ برآمد کی گئیں۔ اسی طرح پانے کی برآمد بھی کافی زیادہ ہوئی۔